
Lot 1 
PRADA TRAVEL BACKGAMMON SET, chrome plated metal board, 44cm x 23cm open, 23cm x 23cm closed with case and
authenticity card, signed Prada.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
CHINESE DOUCAI ENAMELED BOWLS, a pair, underglaze blue with foliate enamel decoration character mark to base, 17cm
D x 7cm H. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
BACCARAT GLASS 'EYE' LAMPS, a pair, horizontal bevelled clear cut crystal with original boxes, 40cm H. (2)
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
BOW PORCELAIN FIGURES, late 18th century Rococo, a lady with a basket of flowers and a gentleman drinking wine a top
a basket full of grapes. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
CHRISTOFLE CASED CANTEEN OF CUTLERY, comprising: 12 large knives, 12 smaller knives, 12 forks, 12 teaspoons, 12 fish
knives, 12 fish forks, 12 coffee spoons, 12 dessert spoons, 12 soup spoons, 4 table spoons, a serving knife and fork, a cake
knife, Gravy boat, etc, fitted in a presentation case, comprising approximately 116 pieces in total, together with a two
branch candelabra and silver bowls, with presentation boxes. (4)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
AGATE STYLISED FLORAL DISPLAY, late 20th century, 62cm x 58cm.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
COLLECTION OF CHINESE SNUFF BOTTLES AND FIGURES, including red and green overlay glass, a rockcrystal toad, three
blue and white porcelain bottles, two with character marks, jade figure and group, amethyst carvings and four miniature
semi-precious stone trees. (Qty)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
MINIATURE MEISSEN PROCELAIN PUG DOG FIGURES, two, with underglaze crossed swords and model number mark to
base, 8cm L. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
OTTOMAN SILVER REPOUSSE JEWELLERY BOX, 19th century, tureen form with rosette decoration and a bulbous top with
bird mounted finial, approx 25 oz, 25cm x 20cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
OTTOMAN SILVER REPOUSSE LIDDED BOX, with repeat rosette foliate patterned decoration, Egyptian silver marks, approx
23 oz, 21cm x 13cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
OTTOMAN SILVER REPOUSSE MIRROR, with foliate decoration and mounted bird, 28cm diam.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
SERVING TRAY, white metal, Neo Classical ribbon pattern design indistinctly marked to bottom edge, approx 90 oz, 62cm L
x 40cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
CHRISTOFLE TRAYS, nine, various including oval serving trays. (9)
Estimate: 500 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
OTTOMAN TURKISH SILVER TRAY, 19th century Tughra mark for Sultan Abdul Hamid II (1876-1909), 50cm x 31cm approx
38 oz.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
SILVER DISHES, a pair, pierced and etched with Egyptian marks along with a gadrooned rim silver dish, again with
Egyptian marks, all raised on feet, two 30cm diam, approx 15 oz, one 23cm diam, approx 11 oz. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
QUANTITY OF SILVER AND SILVER PLATE, including a pair of footed small pin trays, two dishes, bell, candle snuffer and
napkin ring all with Egyptian hallmarks, a camberstick a parcel gilt shaped silver bowl and three pieces of silver plated
Mappin & Webb, a fruit basket, pierced footed dish and sauceboat, approx 16 oz. (12)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
FERDINAND BARBEDIENNE (1810-1892) BRONZE FIGURE, 19th century French Neo Classical style, signed and with
impressed stamp 'reduction mecanique A Collas brevette', 64cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
HORS D'OEUVRES PLATES, French Oyster, Artichoke and Asparagus. (approx. 19)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
ELFORD BRADLEY COX (Canadian 1914-2003), male head incised EB Cox, porcelain, 20cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
ART GLASS VASES, three, to include a Whitefriars tangerine bark vase and two others, largest 33cm H. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
STUDIO POTTERY, to include a bowl by RS Long and a mid century jug by Ruscha, 21cm H. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
MAJOLICA CHEESE DOME, after George Jones, 30cm H x 26cm W, 'apple blossom pattern', cobalt blue ground, branch
handle and blossoming vine, with basket weave design and mottled and green undersurface glaze.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
COCO DE MER, 19th century Islamic carved half nut, decorated with Islamic script calligraphy and intricate foliate
decoration with beaded turquoise quadruple chains, 29cm L x 15cm H.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
PART DINNER SERVICE, Royal Albert Paragon Elgin, including three tureens, soup bowls, serving tray. (Qty)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
CHARLES II BEADWORK AND STUMPWORK PANEL, circa1660s, depicting King Charles II and Queen Catherine of Braganza
with trees, insects and birds against an embroidered background, 70cm L x 15cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
ENAMEL SIGN, 'Rolex Geneve', 60cm L x 24cm W.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
VASES, a pair, Chinese Cinnebar style Hu form on carved wooden stands, 35cm H. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
JOHANNES DOMMISSE (1878-1955) 'Fisherman' bronze patinated terracotta with signature, numbered and stamped, 53cm
H on marble base.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A 'TARBARZIN' PERSIAN SADDLE AXE, 19th century, traces of gilt decoration to blade with rock crystal ball finial and
rosette embossed decoration, 75cm L.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
TRAVELLING SHRINE, 19th century Japanese black and gilt lacquer, having hinged doors, opening to reveal a carved wood
gilt seated Buddha 'Shaka', 50cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
CHINESE FAMILLE VERTE PLATES, a pair, Kangxi period (1662-1722), decorated with blossoming gilt trees, provenance
previously bought from Christies Lot 281 16.3.81, 23cm D. (2)
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
COLLECTION OF SILVER AND PEARL JEWELLERY, comprising a cabouchon set cross pendant with multiple gems,
moonstone bracelets, silver earrings, opal ring, dragon brooch, dress rings, peacock and white pearl necklaces, pearl
bangle, pearl earrings, etc, together with an Oriental black lacquered jewellery box. (Qty)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
DOGS OF FOO, a pair, Chinese green and brown ceramic, 25cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
CHINESE DRAGON BOAT INCENSE TIME KEEPER/BURNER, black and gilt 19th century export lacquer, a Chinese 18th
century famille rose export plate, two Imari plates, a Masons oriental scene plate and a carved soapstone model of a junk,
incense burner, 68cm. (6)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
CLARET JUG, Sheffield silver 1909 and glass 27cm H, together with a Ralph Lauren silver plated wine bottle holder, 31cm H.
(2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
RONNIE DONGO (b.1967, Zimbabwe), 'Motherhood' carved stone, 51cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
LOUIS VUITTON SUITCASE, early 20th century leather trim and brass handware, 77cm L x 47cm W x 22cm D.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
DRAGONFLY BOWL, red and black pen shell bowl with three metal dragonfly supports, 46cm diam x 17cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
WALL CLOCK, inscribed 'Robin' single winder hole, white enameled dial painted metal circular surround, 27cm diam.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
TANTALUSES , two, one Victorian oak, with silver plated mounts and three cut glass decanters having faceted stoppers,
36cm W x 34cm H, and another tantalus with side locking top and key. (2)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
PART HERMES DINNER SERVICE, 'La Siesta Hermes Paris', including ten side plates, three dinner plates, two cake dishes,
five salad plates, six tea cups and saucers, three egg cups and pepper pot, approx 30. (Qty)
Estimate: 600 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
CARRARA MARBLE VASE, of baluster form, 35cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
STAFFORDSHIRE PUG DOGS, an opposing pair, late 19th century, 27cm H.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
SERVING TRAYS, a set of fourteen silver plated by Guy Degrenne, France. (14)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
AFTER PAUL LUDWIG KOWALCZEWSKI (Germany 1865-1910), composite bust of Nathan der Weise, signed on the back
and impressed 'R&T Mgdbo', 41cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
NORWEGIAN SILVER CUTLERY, stamped 1830S, twelve knifes and forks, approx weight 840 gr. (24)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
ANTIQUE TIBETAN PRAYER RUG, 85cm x 63cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
PERSIAN SADDLE RUG, 160cm x 127cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
ANTIQUE SUZANI MIHRAB WALL HANGING, 253cm x 178cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
MANNER OF EDWARD WADSWORTH (1889-1949), 'Shells' oil on panel, 59cm x 80cm, framed.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
KRISTEN ROSENBERG (b.1933), 'Humming bird and Pair of Toucans', oil on canvas, 76cm x 60cm, signed and framed.
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
JAIME MANRIQUE-PALACIN (born Burgos Spain 1940) 'Cheetah', oil on canvas 97cm x 127cm, signed and dated.
Estimate: 600 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
MARK TAYLOR, 'Shattered glass', acrylic on canvas, 99cm x 99cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
ARABELLA SHAND ( Contemporary British) 'Flowers and Buddha Head', oil on board, 50cm x 60cm, signed and dated 2016
lower left, framed.
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
MANNER OF ROBERT SADLER (1909-2001), 'View in Cornwall - Penzance', Oil on Panel, framed.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
DUILIO PIERRI, 'Nacimiento De Apolo', oil on board, 50cm x 61cm, signed framed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
PAUL LEMMON (born 1968) 'All I Know Is', oil on canvas, 150cm x 189cm, signed, inscribed verso.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
20TH CENTURY SCHOOL 'Sea View', giclee on board, framed, 163cm x 110cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
UCCIO TORRIGIANI (B1932) 'Abstract - Cromatichiamo', oil on canvas, 320cm x 270cm, signed and titled verso, framed.
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
ATTRIBUTED TO BESSIE CRONBACH LOWENHAUPT (1881-1968) USA, 'Harbour', oil on board, 39cm x 59cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
JOHN VARLEY (1778-1842) 'Landscapes and Seascapes' ink and wash, varying sizes, six in two frames.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
19TH CENTURY CHINESE SCHOOL, 'Blue Coot', water colour, 35cm x 35cm, framed.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
JOHN VARLEY (1778-1842) Monochrome Landscape studies, water colour, 10cm x 8cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
JOHN VARLEY (1778-1842), British Landscape water colour, 16cm x 10cm, framed and signed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
17th/18th CENTURY PERSIAN SCHOOL', Study of an Elizabethan Man in Fine Clothes Walking through Landscape-possibly a
portrait of Sir Anthony Shirley(1565–1635)', water colour, 28cm x 18cm, with inscription to verso, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
ZURAB 'PICO' NIZHARADZE (1928-2021), 'Bathers' oil on board, 100cm x 80cm, signed and labelled, verso.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
WILLIAM COLLINS RA (1738-1897) Man with Dog, oil on canvas, 47cm x 340cm, framed and signed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
GLEB BOGOMOLOV (B 1933), 'Dreams, Reclining woman with fruit', oil on canvas, 93cm x 109cm.
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
20TH CENTURY SCHOOL, 'Studies of Decorative Architectural Features', oil on board 49cm x 44cm and 59cm x 44cm,
framed. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
K BARTLE (20th century British) Still Life with Flowers, oil on canvas, 72cm x 60cm, framed and signed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
MANNER GODEFRIDUS SCHALCKEN (1643-1706) 'Figures at Doorways', oil on canvas, 19cm x 15cm, framed. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
AFTER WILLIAM MULREADY RA, 'Choosing the wedding gown', oil on canvas, 39cm x 55cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
GERNOT KISSEL (1939-2008, Germany) 'Emanuel', oil on canvas, 150cm x 120cm, signed, dated and titled verso.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
JACK CARDIFF, 'Blue Marilyn' photo print, 74cm x 60cm, signed and numbered 24/25, certificated verso framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
MAX REYNOLDS (b.1977), 'La Savina, Formentera, Ballearics, Spain', gouache, 47cm x 66cm, signed, frost and reed, label
verso, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
ATTRIBUTED TO WILLIAM MARLOW (1740-1813) 'View of a Fortified Manor House', oil on canvas, 43cm x 33cm, framed.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
FABRICE DE VILLENEUVE, 'Ocean amarylis' and 'Ocean narcissus', a pair, gliceè, 79cm x 59cm, signed in the plate, framed.
(2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
BRIAN JONES (1945-2018) RSMA, 'Sailing yacht and paddle steamer off the South Coast', oil on canvas, 74cm x 100cm,
signed and framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
BRIAN JONES (1945-2018) RSMA, 'Regatta', oil on canvas, 74cm x 100cm, signed and framed. (Subject to ARR - see Buyers
Conditions)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
HENRI MATISSE, 'La Negresse', lithograph from cut out collage, 34cm x 47cm, framed.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
FERNAND LEGER (1881-1955), "King of Hearts" lithograph, 68cm x 45cm, signed in plate framed. (Subject to ARR - see
Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
HENRI MATISSE, Danseuse Assise, off set lithograph, signed in the plate, Mashrabiya Al Mamounia frame, 19.5cm x
24.5cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
HENRI MATISSE, Auf Einem Sessel Sitzende Taenzerin, off set lithograph, signed in the plate Mashrabiya Al Mamounia
frame, 19.5cm x 24.5cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
PABLO PICASSO, Rare Bol d'Air lithograph, after the original drawing, Art et Solidarite, signed in the plate, printed by
Mourlot 1960, vintage French frame, 97cm x 62.5cm.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
KYOSHI SAITO (1907-1997), 'Steady glaze, Paris', woodblock, 54cm x 40cm, signed and numbered in pencil, 37/120.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
PABLO PICASSO, Peintures 1955-1956, Galerie Louise Leiris, rare original lithographic poster, printed by Mourlot 1957,
vintage French frame, 71.5cm x 63cm.
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
JOAN MIRO, Peinture Murale, original lithograph in colours, printed by Maeght 1951, vintage French Montparnasse frame,
25.5cm x 78.5cm.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 88 
HENRI MATISE, The Thousand and One Nights, original lithograph in colours, signed and dated in the plate, printed by
Maeght 1951, vintage French frame, 31cm x 82cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
PABLO PICASSO, visage print on cotton by Spadem, vintage frame, 38.5cm D.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
HENRI MATISSE, collotype 08, edition: 950, suite: Themes and Variations, printed by Martin Fabiani 1943, vintage French
frame, 31cm x 23.5cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
HENRI MATISSE, collotype J8, edition: 950, suite: Themes and Variations, printed by Martin Fabiani 1943, vintage French
frame, 31cm x 23.5cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
PABLO PICASSO, Femme Se Coiffant, signed in the plate, rare pochoir on velin paper, 1956, ref: Daniel Jacomet, vintage
French frame, 31cm x 23.5cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
PIERRE SOULAGES, Abstract, rare pochoir after the painting 1956, ref: Daniel Jacomet, 31cm x 22.5cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
SONIA DELAUNAY, Abstract pochoir after the gouache, published by SanLazaro 1956, ref: Daniel Jacomet, 31cm x 24cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
SONIA DELAUNAY, colour pochoir number 14, suite: Composition Couleurs Idees, issued by Editions d'Art Charles Moreau c
1930, vintage French frame, 31cm x 23cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
SONIA DELAUNAY, colour pochoir number 25, Sailboats, suite: Compositions Couleurs Idees, issued by Editions d'Art Charles
Moreau c1930, vintage French frame, 31cm x 23cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
MARC CHAGALL, Vision of Paris, original lithograph, catalogue reference Mourlot: 81, printed by Mourlot 1952, 35cm x 50cm.
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
MARC CHAGALL, La Sirene (the mermaid) rare woodcut in colours, signed in the plate, 1949, 33cm x 22.5cm. (Subject to
ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 99 
HENRI MATISSE, Nu Bleu 11, original lithograph from the 1954 edition after Matisse's cut outs, printed by Mourlot, signed in
the plate, Montparnasse frame, 34cm x 26cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 950 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
PABLO PICASSO, Bacchanale, lithograph and pochoir, suite: La Flute Double, 1967, edition: 500, Picasso green signature
stamp, 41cm x 53cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 1600 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
ANDRE DERAIN, Paysage a l'Arbre Bleu litthograph printed in colours on wove paper, signed in the plate, from Douze
Contemporains, 1959 from edition of 970, Editions d'Art du Lion, Paris, 34cm x 45cm. (Subject to ARR - see Buyers
Conditions)
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
PAUL COLIN (French, 1892-1985), 'Ambassadeurs', set of three watercolours mounted as one, signed, 44cm x 26cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
OLIVER AKERS DOUGLAS (British b. 1973) 'North End (study)' oil on board, 45.5cm x 35.5cm, framed. Portland Gallery label
to verso. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
JOSEPH PERRIER CHAMPAGNE POSTER, by J Stall (1874-1933), original poster circa 1930s published by B Sirven, Paris,
171cm x 131cm overall, framed and glazed.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
WILLIAM CUSHING LORING (American 1879-1959), 'Junk off Hong Kong', oil on canvas, 100cm x 50cm, framed.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
WILLIAM CUSHING LORING (American 1879-1959), 'Junk off Hong Kong', oil on canvas, 35cm x 23cm, framed.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
DAVID TINDLE (b.1932), 'Corner of an English Garden' egg tempera, 49cm x 39cm, framed and glazed. (Subject to ARR -
see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
DAVID TINDLE (b.1932), 'Study of pears and egg in shell', gouache on paper, 26cm x 17cm, framed and glazed. (Subject to
ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
DAVID TINDLE (b.1932), 'Head study', oil on canvas, 23cm x 23cm, framed. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 100 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 110 
SUZANI, 245cm x 323cm, North Uzbekistani, extremely large, woven silk.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
FINE KHOTAN POMEGRANITE DESIGN CARPET, 313cm x 223cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
CONTEMPORARY OUSHAK CARPET, 344cm x 240cm.
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
FINE PERSIAN JADE KASHAN CARPET, 440cm x 330cm.
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
VINTAGE OUSHAK DESIGN CARPET, 360cm x 270cm.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
JONATHAN ADLER FLATWEAVE CARPET, 305cm x 246cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
JONATHAN ADLER FLATWEAVE CARPET, 317cm x 246cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN CARPET, 400cm x 300cm geometric silver field.
Estimate: 2200 - 3200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
CONTEMPORARY OUSHAK CARPET, 370cm x 272cm.
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
BAKSHAISH DESIGN CARPET, 300cm x 220cm.
Estimate: 1600 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
FINE KASHMIR SILK CARPET, 292cm x 210cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
FINE TABRIZ HAJI JALILY DESIGN CARPET, 275cm x 186cm.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
ANTIQUE KERMAN LAVER CARPET, 510cm x 315cm.
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
SWEDISH DESIGN KILIM, 280cm x 240cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
CONTEPORARY JAIPUR DHURRIE, 270cm x 170cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
VERY FINE SIGNED HABIBIAN NAIN CARPET, 315cm x 203cm.
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
ANTIQUE CHINESE PEKING RUNNER, 216cm x 76cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
SAROUGH FEREGHAN DESIGN CARPET, 365cm x 275cm
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
FINE KAZAK CARPET, 330cm x 245cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
ANTIQUE HERIZ CARPET, 360cm x 275cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
ANTIQUE PERSIAN HERIZ RUNNER, 440cm x 95cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
ANTIQUE PERSIAN MALAYER RUG, 200cm x 130cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
FINE SULTANABAD DESIGN CARPET, 540cm x 370cm.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
BAKSHAISH DESIGN SOUMAK CARPET, 360cm x 265cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 134 
ANTIQUE AMERICAN HOOKED RUG, 220cm x 110cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
BIDJAR CARPET, 519cm x 278cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN RUNNER, 500cm x 80cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
ANTIQUE PERSIAN HERIZ CARPET, 295cm x 218cm.
Estimate: 1600 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
FINE SILK KEREKE DESIGN RUG, 185cm x 127cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
FINE SILK TEHRAN DESIGN RUG, 180cm x 120cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
INDIAN ISPHAHAN DESIGN CARPET, 370cm x 278cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
PARTNERS DESK, 213cm W x 81cm H x 122cm D Victorian mahogany with a tan leather and gilt tooled top above nine
drawers and having three drawers above two panelled doors to the opposing side.
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
CHEST ON STAND, 105cm W x 134cm H x 62cm D William and Mary walnut with two short and four long drawers on later
stand.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
OVERMANTEL, 90cm H x 148cm, Regency giltwood and gesso with chariot frieze above triple bevelled plates.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
REPLOGLE 16 INCH LIBRARY GLOBE, mid 20th century American on birch stand, 100cm H x 53cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
STOOL, 47cm H x 94cm x 43cm, William & Mary style walnut in floral and tasseled upholstery.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
SIDE CABINET, 92cm H x 122cm W x 38cm D, Victorian ebonised with brass cast beading and mounts, fitted with a pair of
glazed doors enclosing two silk lined adjustable shelves.
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
LOW BOUILLOTTE TABLE, 53cm H x 69cm, Louis XVI style cherrywood with circular brass galleried marble top.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
ESCRITOIRE, William and Mary period, circa 1690, walnut bookmatched and quarter veneered, fall front enclosing fitted
interior, base with two short over two long drawers, bun feet 172cm H x 111cm x 51cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
SIDE CHAIRS, a pair, 55cm W x 110cm H 18th century Dutch walnut and marquetry, circa 1720, each inlaid with a bird and
flowers and a tapestry seat on cabriole front supports joined by stretchers. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
TUB CHAIRS, a pair, Swedish Art Deco, ebonised frames with linen upholstery, 80cm H x 61cm W. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
CHINOISERIE CHEST, ebonised and gilt decorated with four long drawers, 97cm H x 105cm x 45cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
CHINOISERIE BEDSIDE CABINETS, a pair, ebonised and gilt decorated, each with single drawer above two doors, 60cm H x
40cm x 32cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
CHINOISERIE WALL MIRROR, ebonised and gilt decorated, 110cm H x 70cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
CHINOISERIE CABINET, ebonised and gilt decorated with two panelled doors above two drawers, 182cm H x 74cm x 55cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
POND YACHT MODEL, early 20th century Edwardian of substantial size, varnished wood with detachable close stitched sails
and folding leather strapped stand, 170cm L x 264cm H with sail.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
CONSOLE TABLE, French style red lacquered with single frieze drawer, 81cm H x 140cm W x 41cm D.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 42

Lots Road Auctions - Fine Auction - Sunday 2nd October - Starts 02 Oct 2022



Lot 157 
HOWARD STYLE SOFA, tan leather, 98cm H x 182cm W x 94cm D.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
WALL MIRRORS, a pair, 1970's Italian design, Greek key inlaid circular frames, 61cm diam. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
BEDSIDE CABINETS, a pair, Art Deco, burr walnut and ebonised, 74cm H x 32cm W x 48cm D. (2)
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
CONSOLE TABLE, in the manner of Diego Giacometti, wrought iron base with rectangular glass top, 80cm H x 125cm W x
51cm D.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
KELIM SOFA, George Smith style, Kelim upholstered with studwork scroll arms, 158cm w.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
COMMODE, moorish style mother of pearl and bone all over inset with two long drawers, 82cm x 45cm D x 77cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
COFFEE TABLE, Italian 1970s, square travertine marble on plinth base, 107cm x 107cm x 43cm H.
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
LIBRARY ARMCHAIR, Edwardian buttoned and studded mid brown leather with rounded back and tapering supports, 81cm
W.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
TABLE LAMPS, a pair, vase form duck egg blue ceramic and gilt metal mounted with shades, 68cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
HEARTH/CENTRE STOOL, George Smith style square buttoned two tone taupe, ikat woven silk and turned supports with
castors, 120cm x 120cm x 38cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
FLORENTINE WALL MIRROR, 19th century Italian carved giltwood with pierced cushion frame, 120cm W x 155cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 168 
LAMP TABLES, a pair George III design figured walnut and crosbanded each with frieze drawer and tapering supports,
51cm W x 45cm D x 77cm H. (2)
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
TABLE LAMPS, a pair, Regency style silver plated with reeded columns, Corinthian style capitals and shades, 68cm H. (2)
Estimate: 320 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
SOFA, Howard and sons style with 'Bargello' type cut velvet upholstery with duck down cushions and turned front supports,
245cm W.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
HALL TABLE, George III design burr walnut and crossbanded with four short drawers and turned tapering supports, 125cm
W x 32cm D x 77cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
ARMCHAIR, Queen Anne style walnut, Royal green velvet with arched back and carved cabriole supports, 74cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
ARMOIRE, 19th century French traditionally grey painted with two panelled doors enclosing hanging space, 119cm x 60cm D
x 199 cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
OVERMANTEL MIRROR, 19th century French giltwood and gesso, arched rectangular with laurel crest and beaded frame,
148cm H x 101cm W.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
ARMCHAIRS, by Jean Roch, a pair, mid 20th century French with woven white cotton loose covers, 90cm W. (2)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
SIDE CABINET, Chinese black lacquered and mother of pearl inset depicting birds of paradise with two doors, 59cm W x
77cm H x 28cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
WING ARMCHAIR, 1970s Collier Campbell, 'Bauhaus' fabric upholstered with square tapering gilt oak supports probably
retailed by 'Liberty'.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
LAMP TABLES, a pair, cube form Italian white striated grey marble, 45cm x 45cm x 45cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
CHESTERFIELD SOFA, studded Royal green velvet deep button upholstered with scroll arms and square tapering supports,
210cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
BEDSIDE CHESTS, a pair Victorian style burr walnut and crossbanded each with brushing slide and four graduated drawers,
39cm W x 37cm D x 74cm H. (2)
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
OVERMANTEL MIRROR, 19th century Neoclassical giltwood and gesso with swag frieze and fluted columns, 132cm W x
146cm H.
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
GAINSBOROUGH ARMCHAIRS, a pair, George III design mahogany and buttoned mid tan leather upholstery, 59cm W. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
TRUNK, 19th century Chinese export camphorwood and brass bound with rising lid and carrying handles, 105cm W x 56cm
D x 50cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
LIBRARY BED STEPS, early 19th century mahogany with three tooled leather tread steps, 70cm H x 69cm W x 46cm D.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
SOFA, French style giltwood with curved back and deep green velvet upholstery, 230cm W.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
MARBLE BUST, white marble of a young man on circular plinth, 43cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
OVERMANTEL MIRROR, 19th century Neoclassical giltwood and gesso with tablet centred swag frieze and harebell and
beaded frame, 115cm x 115cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
CONSOLE HALL TABLES, a pair, Italian early 20th century grey painted parcel, gilt with fluted supports and Breche Violette
marble tops, 75cm W x 28cm D x 75cm H. (2)
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
CONSOLE TABLE, Regency style green and lacquered, carved giltwood with shaped frieze fluted columns, mirror back and
thick veined carrara marble top, 129cm x 61cm D x 90cm H.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 190 
TABLE LAMPS, a pair, with cut glass columns, silvered metal mounts, square plinth and marble base (with shades) 70cm H.
(2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
COMMODE, 19th century French, cream lacquered and gilt chinoserie style decorated with four long drawers and marble
top, 91cm H x 80cm W x 43cm D.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
WING ARMCHAIR BY PETER DUDGEON, George III design mahogany with silk taupe check upholstery and feather filled
pad, 83cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
SIDE TABLES, a pair, Regency style bowfronted, black lacquered with harebell and fern decoration, two drawers and
undertier, 26cm W x 28cm D x 66cm H.
Estimate: 480 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
REVOLVING DESK CHAIR, Charles and Ray Eames inspired ribbed mid tan brown leather revolving and reclining on an
adjustable base with castors.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
CLUB FENDER, 19th century studded tan leather seats, raised upon polished metal shaped balustrade,136cm W x 56cm D x
52cm H (118cm internal width).
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
SOFA, William IV mahogany in deep buttoned faded tan leather with reeded supports, 203cm W.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
OCCASIONAL TABLE, hexagonal moorish bone inset with glazed top and arcaded base, 53cm w x 54cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
ARMCHAIR, 19th century style mahogany with deep button Regency stripe cut velvet upholstery and turned front supports,
64cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
LAMP TABLES, a pair, George III design flame mahogany each concave with two drawers and swept supports, 36cm x 46cm
x 66cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
MARBLE BUST, white marble, of a youth on block socle, 45cm H.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
OVERMANTEL MIRROR, 19th giltwood rectangular with carved crest and C scroll supports, 102cm H x 78cm W.
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
DUTCH COMMODE, 19th century mahogany and satinwood foliate inlaid of bombe form with two drawers, 71cm W x 40cm
D x 77cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
OLIVE JAR, stamped weathered terracotta with crescent piercing throughout, 76cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
CONSERVATORY ARMCHAIRS, a set of three mid 20th century, bentwood with arched caned backs and linen seats, 53cm
W. (3)
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
BANK OF DRAWERS, early 20th century English oak with eight drawers, 48cm x 38cm x 105cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
CHEST, early 18th century English Queen Anne burr walnut and crossbanded with two short and three long drawers, 56cm
D x 104cm W x 101cm H.
Estimate: 1800 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
WINDOW SEAT, 19th century and later mahogany with deep buttoned calico cotton upholstered seat and reeded tapering
supports, 120cm x 47cm x 49cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
SCOTTISH HALL CHEST, early 19th century mahogany of adapted shallow proportions with two short above three long
drawers, 125cm W x 110cm H x 36cm D.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
DINNER SERVICE, vitro - porcelaine by Villeroy & Boch, petite fleur, twelve place, five piece settings, approx one hundred
and twenty pieces.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
FARMHOUSE TABLE, 19th century French planked cherrywood rectangular with square tapering supports, 167cm W x 81cm
D x 76cm H.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
SIDE CHAIRS, a pair, George II walnut, circa 1730, each 56cm x 99cm H with drop in needlework seats. (2)
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
BED STEPS 46cm x 79cm x 70cm H, George IV mahogany with red leather steps and pull out ceramic bidet.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
SIAM TABLE TOP CHEST, 38cm x 27cm x 29cm H, antique elm with six drawers and an Asian table top dressing chest with
integral mirror. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
CHINESE CABINET, 75cm x 37cm x 130cm H, red lacquer of two doors with applied decorative detail.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
WILLIAM TILLMAN EXTENDABLE DINING TABLE, Georgian style mahogany with two leaves, double pedestal, 305cm x
114cm x 72cm at largest.
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
DINING CHAIRS, a set of twelve, 88cm H, Sheraton style, mahogany with purple patterned upholstered seats, includes four
carvers. (12)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
SECRETAIRE CABINET, 190cm H x 87cm W x 49cm D, George III mahogany and satinwood, circa 1800, with two glazed
fabric lined doors, enclosing adjustable shelves above three drawers, baize fitted writing drawer, two further doors and
three interior drawers.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
GABRIEL VIARDOT FRENCH JAPONISME STAINED BEECH DESK AND CHAIR, both pieces signed, late 19th century, with
incised low relief Chinoiserie and inlaid mother of pearl detail containing seven drawers, 93cm x 121cm x 74cm. (2)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
OVERMANTEL, 166cm H x 155cm W, Victorian giltwood and gesso, circa 1850, with dragon crested rocaille and foliate
scrolling frame.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
RUPERT BEVAN METAMORPHIC LIBRARY CHAIR/STEPS, 90cm H x 56cm W/72cm H x 101cm D, ebonised with caned seat
and leather treads.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
BOWFRONT CHEST, 88cm W x 90cm H x 41cm D, George IV oak, with a raised galleried back above two short and two long
drawers, on short bobbin turned feet.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
BOMBE COMMODE, 91cm H x 126cm x 55cm, 19th century French rosewood, kingwood, marquetry and gilt bronze
mounted with marble top above three drawers.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
CONVEX MIRROR, 105cm H x 64cm, Regency giltwood with eagle crest.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
CHINESE TABLE AND STOOLS, glazed dragon design ceramic, table 76cm H x 81cm x 81cm, and four stools, 42cm H x 33cm
x 33cm. (5)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
SWEDISH DINING SET, painted pine, comprising of a trestle table, 137cm L x 76cm W x 73cm H, four dining chairs, 96cm H
x 46cm W, and a bench, 46cm H x 122cm W x 35cm W. (6)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
CAMPAIGN STYLE CHEST, Regency design, mahogany of five drawers, 73cm H x 61cm W x 32cm D.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
WINGBACK ARMCHAIRS, tan leather, buttoned back, 113cm H x 79cm W x 73cm D, a pair. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
ARMCHAIRS, 76cm H x 74cm, a pair early 20th century Georgian revival mahogany in light patterned upholstery. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
CHESTERFIELD SOFA, 74cm H x 177cm x 89cm, Victorian in old kilim and blue velvet upholstery.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
SOFA, 71cm H x 175cm, Art Deco design in white chenille with black velvet piping.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
CLUB ARMCHAIR, 20th century French bespoke piped, padded and studded leather with feather filled seat cushions, 88cm
W.
Estimate: 350 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
CONSOLE TABLE, Italian neoclassical demi lune green/white inlaid marble with metal mounted and painted frieze, 46cm W x
22cm D x 78cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 233 
ANGLO INDIAN HALL VERANDA SEAT, 19th century North Indian hand painted hardwood and cane work panelled, 140cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
CHINESE CABINET, late 19th/early 20th century Chinese scarlet lacquered with two drawers and two pairs of doors and
floral painted panels, 142cm x 43cm x 86cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
CHAIR BACK SETTLE, 19th century mahogany in the George III manner with pierced splat back, and studded linen seat,
167cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
CONSOLE TABLE, demi lune, Adam neoclassical style, carved pine base with marble top above urn fluted frieze and
supports, 82cm W x 43cm D x 80cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
WHATNOT, 19th century Regency design black lacquered and gilt lined with three drawers and 'X' shelf supports, 40cm W x
142cm H.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
CONSOLE TABLE, 128cm x 44cm D x 76cm H, 1970s, bevelled glass top on gilt metal frame, with Lucite pillar columns, with
undertier.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
OVERMANTEL MIRROR, 132cm H x 122cm W, 19th century giltwood with eagle, arched, ball encrusted crest and frieze and
spiral-twist frame.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
CONSOLE TABLE, 19th century French Louis XVI style carved giltwood, with demi lune marble top above pierced frieze and
stretchered urn centered fluted supports, 124cm x 54cm x 94cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
DUTCH SIDE TABLE, 80cm W x 44cm D x 77cm H, 19th century mahogany and satinwood foliate inlay, variegated white
marble top and drawer below.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
COMMODE, 111cm W x 52cm D x 91cm H, 19th century French Napoleon III walnut, marble top above four long drawers
and silvered mounts.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
CANAPE, 19th century French Louis XV style beechwood framed with deep indigo-blue neoclassical toile printed cotton
upholstery, 97cm H x 204cm.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
CHINESE SIDE CABINET, 19th century lacquered, with floral painted and incised geometric decoration, with four drawers
and four doors, 166cm x 55cm x 94cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
BOOKCASE, Victorian burr walnut and gilt metal mounted with two glazed doors and shelves, 107cm W x 34cm D x 106cm
H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
CENTRE TABLE, 19th century Italian, giltwood and gesso, with shell and C scroll decoration, marble top and stretchered
undertier, retailed by Jas Shoolbred, 61cm x 46cm x 71cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
COMMODE, 90cm x 51cm x 85cm H, 19th century Gustavian style, grey painted and silvered metal mounted, with four
drawers.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
SAVONAROLA ARMCHAIR, 19th century Milanese ebony veneered and bone inlaid of folding form, 74cm W.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
ARMCHAIR, Victorian mahogany, with buttoned oak leaf woven fabric and silk rope upholstery, with carved swept arms,
74cm W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
ART DECO DISPLAY CASE, walnut and satinwood with two sliding glass doors, 106cm W x 84cm H x 31cm D.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
SOFA, George III design mahogany with Regency 'milk' stripe upholstery and stretchered supports, 203cm W.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
ARMCHAIRS, 52cm W, a pair, limed and reeded frame with downswept arms and check upholstery. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
ARMCHAIR, mid 20th century studded mid brown leather with tapering supports, 65cm W.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
BEDSIDE CHESTS, 60cm H x 35cm W x 32cm D, a pair, grey painted each with three drawers. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
HALL TABLE, Campaign style mahogany and brass banded, rectangular with stretchered supports, 137cm W x 40cm D x
69cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
LAMP TABLES, 73cm H x 53cm W x 35cm D, a pair, traditionally grey painted each with single frieze drawers. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
HALL BENCH, George III mahogany, rectangular studded raw linen upholstered with stretched supports, 117cm W x 50cm D
x 49cm H.
Estimate: 580 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
LOW CHEST, George III design grey painted with nine drawers, 152cm x 49cm x 76cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
VICTORIAN PARLOUR CHAIR, retaining original, almost as new, crimson brocade and rope and tassle passementerie with
scroll back and horn castors, 56cm W.
Estimate: 380 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
SLIPPER CHAIR, Victorian aesthetic period ebonised and gilt with buttoned cream brocade upholstery, 57cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
COMMODE, 19th century French Napoleon III grey painted with three long drawers, 106cm x 80cm H x 53cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
DIRECTOIRE COMMODE, late 18th century French mahogany and gilt metal mounted with four long drawers, fluted
columns and St Annes marble top, 98cm x 38cm x 85cm H.
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
HUNGARIAN BENCH, 19th century grey painted with carved sprig rail, rising seat and pull out front, 218cm W.
Estimate: 580 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
ART DECO TROLLEY, chrome with two glass shelves and castors, 84cm H x 69cm x 49cm.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
OCCASIONAL TABLE, 1970s Italian travertine marble square with shaped sides and plinth, 60cm x 60cm x 50cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
HALL LANTERNS, a pair, crystal and antiqued metal of baguette form, 43cm H x 27cm. (2)
Estimate: 160 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
BREAKFAST TABLE, Regency rosewood circular with gilded paw supports, 122cm x 73cm H.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
THEODORE ALEXANDER LAMP TABLES, a pair French style, figured walnut and gilt metal mounted, each kidney shaped
with drawer, retailed by Brights of Nettlebed, 64cm W x 40cm D x 74cm H. (2)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
FARMHOUSE TABLE, 19th century continental pine with thick planked and cleated top and twin X trestles, 182cm x 69cm x
75cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
CARVED FIGURES, a set of three carved hardwood, 63cm H. (3)
Estimate: 200 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
'CLASSICAL' OVERMANTEL, 19th century giltwood, with neo-classical frieze above circular starburst framed mirror, flanked
by columns, 139cm W x 92cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
TANSU CABINET, 185cm W x 169cm H x 42cm D, Japanese late 19th/early 20th century firwood, with four sliding cupboard
doors above four drawers.
Estimate: 800 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
EXTENDABLE DINING TABLE, Regency style triple pedestal, inlaid detail, two additional leaves, 400cm x 120cm x 80cm fully
extended.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
STOOLS, pair, second quarter 19th century rosewood, red upholstered deep buttoned seats, x-framed bases, 42cm H x
53cm W x 49cm D. (2)
Estimate: 450 - 750
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
REFECTORY TABLE, late 19th/early 20th century, beech, raised on square legs, square stretchers.
Estimate: 350 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
HALL TABLE, early 19th century rosewood and brass mounted with columns to front, 90cm H x 84cm W x 27cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
BEDSIDE TABLES, a pair, cherrywood, pitted with a tessellated top, single drawer, stretcher under tier, standing on square
supports, 71cm H x 46cm W x 41cm D. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
FIRE GRATE, early 20th century cast iron with brass facias, in the Georgian style, 53cm H x 75cm W x 35cm D.
Estimate: 100 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
BESSELINK & JONES STANDARD LAMP, bronze effect, adjustable column, yellow shade, 110cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
BOOKCASE, late 19th century oak, the upper section with sliding glazed doors, the base with sliding solid doors, plinth base
212cm H x 157cm W x 50cm D.
Estimate: 300 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
BUREAU CABINET, 196cm H x 88cm x 46cm, early 20th century burr walnut with mirrored door, slope, drawer and further
door.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
BOWFRONT DRESSING CHEST, 82cm H x 101cm W x 56cm D, George III mahogany and satinwood crossbanded of four
drawers, the top including oak slide and three further drawers.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
ARMCHAIRS, 92cm H x 65cm, a pair, mid 20th century beechwood in black and white upholstery. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
DINING TABLE, 73cm H x 127cm x 130cm L, 180cm extended, Regency mahogany comprising two D ends and a later leaf.
Estimate: 350 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
CREDENZA, Victorian burr walnut and marquetry circa 1860, curved glazed doors to each end, marquetry inlaid panel door
to centre, applied brass mounts, book matched top, 111cm H x 180cm x 42cm D.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
SIDE CABINET, by J. Appleyard & Sons, 204cm H x 144cm x 44cm, late Victorian rosewood and marquetry, circa 1895, with
mirrored back above two doors (labeled).
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 288 
WRITING TABLE, 80cm H x 90cm x 47cm, George III mahogany with galleried top and two drawers.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
BEDSIDE TABLES, 72cm H x 47cm x 38cm, a pair, George III and later mahogany each adapted with single drawer. (2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
WRITING TABLE, 75cm H x 91cm x 51cm, George III mahogany with three drawers.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
FAUTEUILS, 81cm H x 63cm W, a pair, 19th century French walnut, in old floral covers. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
REFECTORY TABLE, 274cm L x 78cm H x 101cm D oak on trestle end supports joined by a stretcher.
Estimate: 500 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
SOFA TABLE, 73cm H x 106cm x 68cm, 182cm open, Regency mahogany and rosewood crossbanded, circa 1815, with two
real and two opposing dummy drawers.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
CHESTERFIELD SOFA, mid 20th century, rouge leather, 67cm H x 180cm W x 85cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
GAINSBOROUGH ARMCHAIRS, a pair, green leather, 106cm H x 60cm W x 67cm D. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
LAMP TABLE, 19th century bamboo and Chinoiserie lacquered, 73cm H x 56cm x 56cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
ARMCHAIR, contemporary ocean blue velvet upholstery, with turned front supports and gilt metal castors, 86cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
FOOTSTOOL, contemporary ocean blue velvet upholstered, turned supports with gilt metal castors, 76cm W x 62cm D x
43cm H.
Estimate: 240 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
LOW CHEST BY MEREDEW, 1960s oak and walnut, with six short drawers and tapering supports, 168cm W x 46cm D x
69cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
VITRA ALUMINIUM GROUP CHAIR BY CHARLES AND RAY EAMES, 97cm H at tallest.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
GUBI RANDACCIO MIRRORS BY GIO PONTI, a graduated set of three, 76cm diam at largest. (3)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
SCP OSCAR ARMCHAIR BY MATTHEW HILTON, 97cm W.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
AFTER EERO AARNIO BUBBLE STYLE CHAIR, 107cm drop approx, minus chain.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
MATTEO GRASSI KORIUM CHAIRS, a set of eight, by Tito Agnoli, 85cm H. (8)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
DRIADE NEMO CHAIRS, a pair, by Fabio Novembre, 131cm H approx. (2)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
CASAMANIA HIM CHAIRS, a pair, by Fabio Noembre, 86cm H approx. (2)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
CASAMANIA HER CHAIRS, a pair, by Fabio Novembre, 86cm H approx. (2)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
LINLEY SOFA BY DAVID LINLEY, 250cm W.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
WILLIAM YEOWARD ALFIE TABLE LAMPS, a pair, 58cm H approx., in midnight blue. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
DESIRON CUSTOM FREEMAN DINING TABLE, 300cm x 90cm x 74cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
SWEDESE LAMINO CHAIR BY YNGVE EKSTROM, mid Century, later upholstery, 100cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
B&B ITALIA OTTOMAN, 110cm x 68cm x 30cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
ASPLUND SNOW A CHEST OF DRAWERS by Thomas Gander & Jonas Bohlin, 90cm x 43cm x 111cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
PINCH YVES DESK, 126cm x 70cm x 83cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
CHARLES EDWARDS SMALL SILK DRUM SHADE LIGHT, 85cm drop approx.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
ARMANI CASA OMERO SIDE TABLES, a pair, 55cm x 44cm x 35cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
CHRISTOPHER GUY STATUESQUE DRESSING TABLE, 73cm x 48cm x 160cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
SCP CEDRIC DESK BY KAY AND STEMMER, 125cm x 55cm x 75cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
WILLIAM YEOWARD ALFIE JUNIOR TABLE LAMPS, a pair, 42cm H approx., in jade. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
ATTRIBUTED TO FRANCO ALBINI LOBSTER POT BAR STOOLS, 73cm H, a pair, rattan and cane bound. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
ROCHE BOBOIS SERENITE SECTIONAL SOFA BY GIOVANNI SORESSI, 320cm x 210cm x 70cm approx.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
PALECEK AMALFI OUTDOOR SOFA, 218cm W.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
RIVA 1920 DINING TABLE, 200cm x 90cm x 74cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
CALLIGARIS FIFTIES CHAIRS BY BUSETTI GARUTI REDAELLI, a set of ten, 79cm H. (10)
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
CALLIGARIS HORIZON STORAGE CABINET BY MARELLI E MOLTENI, 210cm x 50cm x 74cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
DE PADOVA URAGANO CHAIRS BY VICO MAGISTRETTI, a pair, 74cm H. (2)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
CATTELAN ITALIA HOUSTON DESK BY CANOVA DESIGN, 200cm x 117cm x 72cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
ATTRIBUTED TO ANDREW MARTIN DAGAMA CAMPAIGN DESK, 150cm x 61cm x 81cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
LAUREN RALPH LAUREN TABLE LAMPS, a pair, 45cm H, Breton stripe design, with shades. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
LAUREN RALPH LAUREN TABLE LAMPS, a pair, with shades, double gourd form, 55cm H. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
LAUREN RALPH LAUREN TABLE LAMPS, a pair, with shades, glass and gilt, 71cm H in total. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
PURE WHITE LINES BLACK BOUCLE NAPA ARMCHAIR, 70cm H x 105cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
ATTRIBUTED TO PURE WHITE LINES WHITE PORTOFINO LOUNGE CHAIR, 80cm H x 70cm W.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
AFTER VICO MAGISTRETTI CARIMATE STYLE CHAIRS, a set of eight, 75cm H. (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 335 
B&B ITALIA WITH MAXALTO APTA SOFA, 285cm W x 100cm D x 65cm H by Antonio Citterio.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
PIERRE FREY FABRIC AND EDELMAN LEATHER UPHOLSTERED COCKTAIL BENCH, 95cm x 50cm x 109cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
JUSTIN VAN BREDA HUG CABINET, 100cm x 53cm x 166cm design on stand, mahogany veneer, brass inlay.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
JUSTIN VAN BREDA DANIEL TWO DOOR SIDE CABINET, glazed x motif, 104.5cm x 55cm x 86cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
PORTA ROMANA CLIVE SOFA, 270cm W, in Dedar fabric upholstery.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
ATTRIBUTED TO CLIVE CHRISTIAN JOYNT COCKTAIL TABLE, 137cm x 76cm x 56cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
ATTRIBUTED TO CLIVE CHRISTIAN SIDE TABLES, a pair, each with one drawer, 76cm x 56cm x 67cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
RALPH LAUREN HOME WRITERS STOOL, 82cm x 68cm x 39cm and armchair to match 93cm tanned leather finish. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
BUSTER + PUNCH LONDON CAGED CEILING LIGHTS, a set of three, with puck bulbs, 17cm x 17cm x 21.5cm. (3)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
BUSTER + PUNCH LONDON CAGED WALL LIGHTS, a pair, with crystal bulbs, 17cm x 18cm x 30cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
P TENDERCOOL MODULAR LOW TABLES, a set of three, 83cm x 42cm x 35cm at largest. (3)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
TOM DIXON PRESSED GLASS PENDANT LIGHTS, a set of six, by Tom Dixon, three different designs in group, 76cm drop at
largest. (6)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 347 
DE LA ESPADA CAMPO ARMCHAIR BY NERI & HV, 82cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
DE LA ESPADA DRAPE DESK BY NERI & HV, 150cm x 58cm x 75cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
LINLEY DICE CHAIRS, a set of six, by David Linley, 73cm H. (6)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
JONATHAN ADLER RIDER CHAIRS, a pair, 84cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
SCP FLIPPER TABLE BY MATTHEW HILTON, 115cm W x 29cm H x 77cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
PORTA ROMANA ICICLE WALL LIGHTS, a pair, 73cm L, with shades. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
VAUGHAN STYLE WALL LIGHTS, a pair, Neptune coral design, twin branch in nickel plated finish, 43cm H x 33cm. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
PORTA ROMANA WALL LIGHTS, a pair, 40cm H, with shades. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
BEST AND LLOYD SEAPOD WALL LIGHT, 55cm H, by Anthony Critchlow. 

Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
PORTA ROMANA READING FLOOR LAMP, 133cm H.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
PORTA ROMANA READING FLOOR LAMP, 133cm H.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
CUERO DESIGN PAMPA MARIPOSA BUTTERFLY CHAIR, 87cm W x 94cm H with a black leather seat.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
ATTTRIBUTED TO VENINI MURANO GLASS CHANDELIER, vintage Mid Century, 95cm drop approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
ATTTRIBUTED TO VENINI MURANO GLASS CHANDELIER, vintage Mid Century, 95cm drop approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
CURTAINS, a set of four, silver silk, 108cm gathered by 250cm drop. (4)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
CHANDELIER, vintage 1960's Austrian cut crystal and nickel, 38cm diam.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
PORTA ROMANA MARLIN WALL LIGHTS, a pair, with shades, 33cm H. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
ILLUMINATING GLOBE ON STAND, made in Italy, 95cm H x 65cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
FLOOR LAMP, Industrial articulated design, wood frame with riveted metal shade, max height 220cm approx.
Estimate: 250 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
WRITING TABLE DESK, contemporary chromium and frame support with plate glass and pull out teak under, 75cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
MANNER OF RICHARD HORNBY CHEST, 1970s teak with three long reeded front drawers, 90cm x 45cm x 76cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
ARMCHAIRS, a pair, 1970's Scandinavian style grey leather with tapering supports, 66cm W. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
ERCOL 393 TABLE BY LUCIAN ERCOLANI, 100cm x 70cm x 76cm, with matching chair. (2)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
MANNER OF MERROW ASSOCIATES SIDE TABLES, a pair, 1970s square chrome framed with sepia glass, 61cm x 61cm x
40cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
CONSOLE TABLE, rectangular contemporary oak of shallow proportions with undertier, 120cm W x 30cm D x 77cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
AH MCINTOSH & CO CABINET, 104cm x 46cm x 111cm, 1960s figured rosewood with two panel doors above two drawers
stamped.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
OKA DINING TABLE, limed oak with two end drawers and tapering supports, 180cm x 90cm x 76cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
OKA DINING CHAIRS, a set of eight limed oak with 'X' backs and linen seats. (8)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
SOFA, 1970's style geometric upholstered with feather filled cushions and tapering supports, 163cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
DINING TABLE, 75cm H x 98cm x 108cm L, 208cm extended Chinese hardwood with two extra leaves.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
DINING CHAIRS, 95cm H x 47cm, a set of six Chinese hardwood. (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
ARMCHAIRS, a pair, 99cm W x 93cm H with distressed tan leather upholstery. (2)
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
OKA GUNNEBO CHEST, 89cm W x 81cm H x 45cm D in a cream finish with three long drawers.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
BEN WHISTLER CONSOLE TABLE, 140cm W x 87cm H x 52cm D with three drawers having polished nickel ring pulls and
sabots.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
BEN WHISTLER CONSOLE TABLE, 140cm W x 87cm H x 52cm D with three drawers having polished nickel ring pulls and
sabots (similar to the previous lot).
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
TRAY TABLE, contemporary design, mottled gilt metal top, 62x60x40.
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
BLUE NOSE MODEL SAILING YACHT, on stand, 105 x130x20.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
GINGER JARS, a pair, glazed ceramic, black and white 1950s style print with gilt accents, 40x26x26. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
TEMPLE JARS, a pair, glazed ceramic in black and gilt finish with dogs of foo detail, 85x40. (2)
Estimate: 480 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
ARCHITECTURAL GARDEN MIRRORS, a set of three, regency style, painted metal frames with overlaid detail, 170x60. (3)
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
MARTINI TABLES, a pair, champagne gilt finished metal with insert marble tops, 60x25x20. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
BEDSIDE TABLES, a pair, 51cm W x 79.5cm H x 30cm D each silvered with repousse decoration and two short drawers on
cabriole supports. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
CUBE SHELVING UNIT, 79cm W x 150cm H x 39cm D ebonised enclosing eight compartments.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
COCKTAIL CHAIRS, a pair, 1970s teak with bouclé upholstery, 61cm W. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
SCP BALZAC ARMCHAIR AND STOOL, 84cm W x 100cm D, by Matthew Hilton. (2)
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
STARBAY PANAMA CONSOLE TABLE, 140cm W x 40cm D x 86cm H, with two frieze drawers and under tier.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
G PLAN WRITING TABLE BY E GOMME, mid 20th century, teak and metal mounted with frieze drawer, 119cm W x 52cm D x
75cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
MEREDEW CHEST, 1970s teak with two short and two long drawers, 102cm W x 46cm D x 78cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
FREDERICK RESTALL SIDEBOARD, 1960s teak of bowed outline with two doors flanked on each side by four drawers,
160cm W x 87cm H x 49cm D.
Estimate: 480 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
LADDERAX SHELVING, approx. 164cm H x 270cm W x 36cm D, 1960's teak, for Staples, comprising four uprights, four
cabinets (one glazed) and two shelves.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
DINING CHAIRS, a set of eight, 96cm H, ebonised frames, velvet upholstered. (8)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
MAB CONSOLE TABLE, 139cm W x 87cm H x 37cm D, contemporary bevelled, lacquered taupe top, with frieze drawers and
chrome supports.
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
EX DORCHESTER HOTEL WINDOW SEAT, rectangular buttoned, mid brown leather with shaped apron and tapering
supports, 103cm x 46cm D x 52cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
AFTER GERRIT THOMAS RIETVELD RED AND BLUE STYLE CHAIRS, a pair, 87cm H and a military style side table. (3)
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
AFTER CHARLES & RAY EAMES LA CHAISE STYLE LOUNGE CHAIR, 160cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
AFTER EERO SAARINEN TULIP STYLE DINING TABLE, white 73cm H x 121cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
MURANO SPIRAL CHANDELIER, vintage with Quadedri drops, chrome frame, 110cm drop minus chain.
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
BELLA FIGURA LEONARDO CHANDELIER, Venetian Murano gold glass, six branch, 65cm drop minus chain.
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 36 of 42

Lots Road Auctions - Fine Auction - Sunday 2nd October - Starts 02 Oct 2022



Lot 405 
CENEDESE MURANO AMETHYST GLASS FLOOR LAMP, 132cm H approx.
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
CENEDESE MURANO OPALINE GLASS TABLE LAMPS, a pair, 47cm H. (2)
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
KPL ARAIGNEE TABLE, 90cm diam. x 85cm H.
Estimate: 400 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
LINLEY STYLE SIDEBOARD, 58cm D x 103cm H x 215cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
LINLEY STYLE DINING TABLE, 141cm W x 299cm L, inlaid detail.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
WALL MIRRORS, a pair, 91cm x 183cm, Moroccan style textured frame design. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
TABLE LAMPS, a pair, 72cm H 1950's Italian style eglomise inspired finish, with shades. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
DRESSING MIRROR, contemporary Danish style design, bevelled plate with stand at rear, stands at 165cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
SOFA, 1960's Danish style design, tanned leather cushions, 119cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
WALL MIRRORS, a pair, octagonal shape, gilt frames, 74cm diam. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
ARCHITECTURAL WALL MIRROR, black painted metal frame with overlaid detail, 120cm x 118cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
WALL MIRRORS, a pair, 154cm x 65cm, Continental style, mirrored frames, silvered accents. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 417 
RUSSELL OF BROADWAY DRESSING TABLE, mid 20th century 122cm x 49cm, bears plaque.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
RUSSELL OF BROADWAY CHEST OF DRAWERS, mid 20th century 92cm x 49cm x 86cm H, bears plaque and two bedside
tables. (3)
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
HEALS GIGI CHAIR BY GERARD VAN DEN BERG, 108cm W.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
AFTER CHARLES AND RAY EAMES ALUMINIUM GROUP STYLE CHAIR BY ICF, 85cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
AFTER CHARLES AND RAY EAMES ALUMINIUM GROUP STYLE CHAIR BY ICF, 85cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
AFTER CHARLES AND RAY EAMES ALUMINIUM GROUP STYLE CHAIR BY ICF, 85cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
WINE CABINET, Regency style design, 46cm diam x 61cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
ARMCHAIRS, 87cm H x 55cm, a pair, painted in tartan fabric with green velvet backs. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
SWEDISH FLATWEAVE CARPET, 242cm x 165cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
LOW TABLE, 33cm H x 51cm W x 51cm D, metal frame with inset glass and contemporary art decorated top, bearing name
and date 'Mate 62'.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
SIDE TABES, a set of two, 82cm x 50cm x 40cm, 1970's style design, stone tops. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
COLUMN PEDESTAL, marble, 103cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 429 
FAUX LAPIS LAZULI FRAMED WALL MIRROR, 67cm diam.
Estimate: 150 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
DISPLAY DIVING HELMET, decorative reproduction US Navy design, gilt and bronzed finish metal,40cm H.
Estimate: 180 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
BAMBOO BASKET TOP SIDE TABLES, pair, 74cm x 60cm diam., metal frame supports. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
HALL SEAT, 112cm x 70cm x 80cm, French Rococo style, Cabriole legs, silk upholstered seat.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
SIDE CHAIRS, a pair, 76cm H, contemporary Danish style design, tanned upholstery, (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
ARCHITECTURAL GARDEN MIRRORS, a set of three, 160cm high, 67cm wide, arched aged metal frames with overlaid
detail. (3)
Estimate: 380 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
COCKTAIL TROLLEY, 77cm high, 42cm diameter, 1960s French style, gilt metal frame with glass shelves
Estimate: 220 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
CHAMPAGNE BATH, 54cm high, 75cm wide, 47cm deep, gilt metal with stags head handles.
Estimate: 340 - 440
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
HEARTH STOOL, Victorian Style, 187cm x 90cm, deep buttoned, linen neutral upholstery.
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
GRAND TOUR STYLE TABLE LAMP, 70cm x 40cm, polished metal.
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
CONTEMPORARY SCHOOL SCULPTURAL BUSTS, a pair, white glazed ceramic, 60cm x 14cm x 15cm (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
UNIFLEX TALL CHEST, 1970s teak with six long drawers with contrast wood recessed handles and splay supports, 75cm W x
46cm x 114cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 441 
MEREDEW TALL CHEST, 65cm x 48cm x 144cm, 1960s polished figured elm, with six shaped drawers and tapering supports.
Estimate: 450 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
ARMCHAIRS, a pair, 90cm H, 1950s Italian style, neutral fabric upholstered finish. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
LOW TABLE, 1970's Italian style, 48cm H x 130cm W x 76cm D, two tone lacquered marble.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
SIDEBOARD, 213cm L x 69cm H x 49cm D 1970's Italian design with four panelled doors on metal supports.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
SERGUSO MURANO GLASS TABLE LAMPS, a pair, 35cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
WINE BOTTLE HOLDER, 11cm x 50cm x 39cm, polished metal, with sections for twelve bottles.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
LOW TABLE, veined Carrara marble top, on cast iron silvered metal tracery support, 80cm diam. x 48cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
LINLEY LIZARD TABLE, 100cm x 43cm, by David Linley, later added castors. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
GIORGIO COLLECTION RIO SAMBA BEDSIDE CHESTS, a pair, 77cm W x 50cm D x 76cm H, polished veneered flame
mahogany, oval, with three long drawers. (2)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
SIDE TABLES, a pair, 63cm high, 38cm wide, 30cm deep, 1970s Italian style, coppered tops on gilt frames (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
QUADRAPTYCH MAP OF THE WORLD, each panel 60cm wide, 180cm high, total length 240cm. (4)
Estimate: 380 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
STORM LANTERNS, a set of four, Regency style with gilt metal frames, 46cm high, 19cm diameter (4)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 453 
WALL MIRRORS, a pair,180cm high, 91cm wide, 1970s Italian style, coppered frames (2)
Estimate: 480 - 580
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
TABLE LAMP, 88cm x 50cm, abstract gilt metal design, with shade.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
OVER SIZED LANTERNS, a pair, 70cm high, 35cm diameter, Oriental style, gilt metal.(2)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
COFFEE SET, 1950s French style, with tray, coffee pot, milk jug, and sugar pot, tray measuring 35cm x 30cm. (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
LIBRARY TABLE LAMPS, a pair,60cm high, 20cm diameter, height adjustable with faux zebra shades.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
CLOVER LEAF TABLES, a pair, 51cm high, 41cm diameter, gilt metal (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
SIDE TABLES, a pair, aged gilt finish, fold out base,
66x69x39. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
THE RUG COMPANY CARPET, 231cm x 157cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
PROVASI DINING TABLE, extendable design with two additional leaves, 380cm x 140cm x 78cm fully extended.
Estimate: 600 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
DINING CHAIRS, a set of four, 1970s, Italian style, rattan, 85cm H. (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
ARMCHAIR, 69cm W, Bauhaus style, sand coloured leather finish.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
CONSOLE TABLE, 66cm W x 33cm D x 76cm H, Spanish style, moulded edge glass top, on wrought iron and parcel gilt
support.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 465 
TABLE LAMPS, a pair, turned baluster column and stone effect, with shades, 66cm H. (2)
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
CONSERVATORY DINING TABLE, Victorian style, variegated white marble, cast iron support, 136cm W.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
LOW TABLE, 120cm x 60cm x 46cm, contemporary Danish style, with drawer on each side.
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
FRITZ HANSEN SUPER ECLIPSE DINING TABLE, 70cm x 180cm W x 120cm D, by Piet Hein, Bruno Mathsson, Arne Jacobsen.
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
OVERMANTEL MIRROR, French style giltwood and gesso, beaded frame with marginal bevelled plates and corner
mouldings, 195cm H x 137cm W.
Estimate: 480 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
MINIATURE BUST DISPLAY, classical style, framed and glazed, 110x100.
Estimate: 380 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
TRUNKS, a graduated set of two, 1920s French style, damier style fabric covered, 42 x 72x 42.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
WHEAT SHEAF SIDE TABLE, 1950s French style, gilt metal and glass, 60x70x70.
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
ARCHITECTURAL GARDEN MIRRORS, a pair, Gothic style painted metal frames with overlaid detail, 154x60.
Estimate: 280 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
SOFA/WINDOW SEAT, French style lined oak with deep button and studded ocean blue velvet upholstery, 137cm W.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
30% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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